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Pracovný materiál Kancelárie Rady na rokovanie Rady dňa 7. 6. 2023 
 

Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 264/2022 Z. z. 

Podnet na preverenie č.: PGO-RPMS/2023/00563 

Služba: https://www.tvotv.sk 

Poskytovateľ: Lenka Zlatev, Nacina Ves 216 

 

Na základe záverov uvedených v správe Kancelária Rady pripravila nasledujúce uznesenia: 

 

Návrh uznesenia 1: 

Rada pre mediálne služby (ďalej len „regulátor“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 

ods. 2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie voči poskytovateľovi 

služby OTV: Lenka Zlatev, Nacina Ves 2016, vo veci 

1. možného porušenia povinnosti ustanovenej v § 28 ods. 1 zákona č. 264/2022 v súvislosti s tým, 

že pod názvom „OTV“ poskytuje prostredníctvom webovej stránky https://www.tvotv.sk                          

a  platforiem na zdieľanie videí Facebook a Youtube službu, ktorá môže predstavovať 

audiovizuálnu mediálnu službu na požiadanie, pričom mohlo dôjsť k nezabezpečeniu ľahkého, 

priameho a stáleho prístupu verejnosti k informáciám uvedeným v § 28 ods. 1 zákona                               

č. 264/2022 Z. z., 

2. možného nenaplnenia predpokladov uvedených v § 174 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. 

v súvislosti s tým, že pod názvom „OTV“ poskytuje prostredníctvom webovej stránky 

https://www.tvotv.sk a  platforiem na zdieľanie videí Facebook a Youtube službu, ktorá môže 

predstavovať audiovizuálnu mediálnu službu na požiadanie, a to bez autorizácie poskytovania. 

 

Úloha č. 1: 

Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok 

správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 

T: 21. 6. 2023                    Z: ReO 

 

Úloha č. 2: 

Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu začatie správneho konania. 

T: 19. 6. 2023                                Z: PgO 

 

Návrh uznesenia 2: 

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 

písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) postupom 

podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet na preverenie evidovaný pod  

č. PGO-RPMS/2023/00563 smerujúci voči Lenke Zlatev, Nacina Ves 2016, poskytovateľovi služby 

OTV a vo veci možného porušenia ustanovení § 20 ods. 8 a § 25 zákona č. 264/2022 Z. z. uznala podnet 

na preverenie podľa ustanovenia § 150 ods. 13 zákona č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 

 

Úloha: 

Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu výsledok preverenia podnetu. 

T: 19. 6. 2023                                Z: PgO 

 

Návrh uznesenia 3: 

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 

písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) postupom 

https://www.tvotv.sk/
https://www.tvotv.sk/


podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet na preverenie evidovaný pod  

č. PGO-RPMS/2023/00563 smerujúci voči údajnému vysielaniu televíznej programovej služby 

Televízia SLOVAN poskytovateľa Televízia SLOVAN, s. r. o. a uznala podnet za nepreskúmateľný, 

pričom z toho dôvodu ho postupom podľa § 150 ods. 7 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. odkladá. 

 

Úloha: 

Kancelária Rady odloží podnet na preverenie. 

T: 19. 6. 2023                                Z: PgO 
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Podnet na preverenie č. PGO-RPMS/2023/00563 zaevidovaný dňa 16. 3. 2023 

Podávateľ:          fyzická osoba 

Predmet podnetu:       https://www.tvotv.sk 

HARABIN: Prečo NAKA nestíha Hegera, Matoviča, Naďa,  

Korčoka, ktorí schvaľujú ukronacizmus? 

 

Odkaz motorkárov: Rusko nám nezakážete. Naša úcta prevyšuje 

strach. 

 

Deň a čas poskytovania:    17. 3. 2023 o cca 10:18 h 

17. 3. 2023 o cca 12:07 h 

Označenie podľa JSO:    -   

 

 

Služba:          https://www.tvotv.sk   

Subjekt:                       Lenka Zlatev, Nacina Ves 

 

 

 

 

 

 

             

Dátum:  31. 5. 2023 



OBSAH  PODNETU: 

„Dobrý deň. 

Chcem podať sťažnosť na nevhodné, propagandistike a spoločensky nevhodné vysielanie : 

-Televízia Slovan, s.r.o., Andreja Kmeťa 576/13, 036 01 Martin  

Názov programovej služby: Televízia SLOVAN  

Územný rozsah: celoplošný  

Číslo licencie: TD/200 Platnosť licencie od: 26. 10. 2018 a 

Nahlásiť nelegálnu televíziu TV OTV MICHALOVCE a ZVTV aspoň som ich 

v zozname držiteľov licencií.“ 

 

Kancelária RpMS požiadala podávateľa podnetu o doplnenie, t. j. konkretizovanie obsahov, 

ktoré boli podľa neho nevhodné. Podávateľ podnetu doplnil tieto údaje: 

„Dobrý deň. 

TV Slovan vysiela na sociálnych sieťach Facebook a Telegram. 

Pozrel som niektoré ich vysielania a evidentne je to typ televízie  

kde spektrum hosti do diskusie je jednoznačne konšpiračne a proti systémovo orientovaný. 

To isté platí na TV OTV a ZV TV.“ 

 

Vláda bez mandátu chce zničiť demokraciu - Ľuboš Blaha (zvtv.sk) 

Hodnotenie vojny na Ukrajine po roku - Miroslav Kamenský (zvtv.sk) 

Odkaz motorkárov : Rusko nám nezakážete. Naša úcta prevyšuje strach. - tvotv.sk 

HARABIN: Prečo NAKA nestíha Hegera, Matoviča, Naďa, Korčoka, ktorí schvaľujú 

ukronacizmus? - tvotv.sk 

TV OTV Video Kanál - tvotv.sk 

Posielam Vám zopár linkov na ich obsah. Ak si pozriete domovské stránky týchto TV a 

učinkujúcich tak je evidentné že je to skupina ľudí ktorá dlhodobo šíri konšpiračné teórie na 

slovensku a bohužiaľ obsah svojich videí zdieľajú na sociálnych sieťach kde majú skalných 

ZMANIPULOVANÝCH fanúšikov.“ 

 

 

PRÁVNE VÝCHODISKÁ POSUDZOVANIA: 

Zákon č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej aj „ZMS“): 

 

§ 1 

Predmet zákona 

Tento zákon upravuje  

a) práva a povinnosti poskytovateľa obsahovej služby, ktorým je  

1. vysielateľ,  

2. poskytovateľ audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie,  

3. prevádzkovateľ retransmisie,  

4. poskytovateľ multiplexu,  

5. poskytovateľ platformy na zdieľanie videí,  

6. poskytovateľ obsahovej služby, ktorý nie je uvedený v prvom bode až piatom bode, 

 

§ 8 

Komunikáty 

(1) Program je  

a) zvukový komunikát tvoriaci svojím obsahom, formou a funkciou uzavretý celok v rámci 

programovej služby vysielateľa alebo  



b) audiovizuálny komunikát, zložený z pohybujúcich sa obrazov so zvukom alebo bez zvuku, 

tvoriaci svojím obsahom, formou a funkciou uzavretý celok v rámci programovej služby 

vysielateľa alebo v rámci katalógu zostaveného poskytovateľom audiovizuálnej mediálnej 

služby na požiadanie. 

 

(3) Video vytvorené užívateľom je súbor pohybujúcich sa obrazov so zvukom alebo bez zvuku 

predstavujúci, bez ohľadu na jeho trvanie, samostatnú položku, ktorú vytvoril užívateľ a na 

platformu na zdieľanie videí nahral tento užívateľ alebo akýkoľvek iný užívateľ. 

 

§ 13 

Vymedzenie obsahovej služby 

(1) Obsahová služba je služba určená na príjem verejnosťou koncovému užívateľovi alebo 

inému užívateľovi, ktorej obsah zostavuje jej poskytovateľ vo vlastnom mene a na vlastnú 

zodpovednosť, či už z vlastnej iniciatívy, alebo na základe požiadaviek užívateľa a   

a) vo vnímateľnej podobe tento obsah tvoria časovo usporiadané zvukové, obrazové alebo 

audiovizuálne komunikáty alebo štruktúrované textové informácie (lineárne mediálne služby), 

najmä programová služba,  

b) vzniká ako poskytovateľom zostavená ponuka zvukových, obrazových alebo audiovizuálnych 

komunikátov alebo štruktúrovaných textových informácií, ku ktorým poskytovateľ služby 

umožňuje prístup užívateľovi jednotlivo alebo spoločne vo forme súboru obsahov (nelineárne 

mediálne služby), najmä audiovizuálna mediálna služba na požiadanie a elektronický 

programový sprievodca,  

c) vzniká ako poskytovateľom zostavená ponuka obsahových služieb podľa písmena a) alebo 

b), ku ktorým poskytovateľ obsahovej služby umožňuje prístup užívateľovi jednotlivo alebo 

spoločne vo forme súboru služieb (súborné mediálne služby), najmä retransmisia 

programových služieb a multiplex, alebo  

d) je ďalším nezmeneným verejným prenosom multiplexu alebo jeho časti poskytovaným inou 

osobou ako pôvodným poskytovateľom multiplexu.  

 

(2) Obsahovou službou je aj platforma na zdieľanie obsahu, najmä platforma na zdieľanie 

videí.  

 

(3) Obsahovou službou je aj doplnková služba vysielania.  

 

(4) Obsahovou službou nie je  

a) služba, pri ktorej poskytovateľ vo vlastnom mene a na vlastnú zodpovednosť zabezpečuje 

účastníkovi výlučne pripojenie k službe bez ďalšieho vplyvu tohto poskytovateľa na obsah 

služby a ponuku obsahu, najmä hlasová služba a pripojenie k internetu,  

b) služba zabezpečujúca prístup k obsahovej službe, najmä distribúcia signálu obsahovej služby 

a služba podmieneného prístupu k obsahovej službe,  

c) výkon verejnej správy poskytovaný prostredníctvom siete alebo telekomunikačného 

zariadenia (ďalej len „služby elektronickej verejnej správy“). 

 

§ 16 

Obsahová služba a sloboda príjmu 

(1) Poskytovateľ obsahovej služby poskytuje obsahovú službu slobodne a nezávisle. Do jej 

obsahu možno zasahovať iba na základe zákona a v jeho medziach.  

(2) Zakázať príjem obsahovej služby, ktorá je poskytovaná verejne, možno iba na základe 

zákona a v jeho medziach. 

 



§ 18 

Programová služba 

(1) Programová služba je služba,  

a) ktorá je primárne hospodárskej povahy,  

b) ktorá je poskytovaná ako zámerné časové usporiadanie programov a iných zložiek tejto 

služby vytvárajúce uzavretý, simultánne prijímateľný celok,  

c) ktorej základným účelom alebo základným účelom jej oddeliteľnej časti je umožniť 

sledovanie programov,  

d) za ktorú je redakčne zodpovedný vysielateľ,  

e) ktorá je poskytovaná prostredníctvom siete a   

f) ktorá je poskytovaná s cieľom informovať, zabávať alebo vzdelávať širokú verejnosť. 

 

§ 19 

Vysielateľ a vysielanie 

(1) Vysielateľ je osoba, ktorá redakčne zodpovedá za obsah programovej služby a časové 

usporiadanie jednotlivých zložiek programovej služby, ktorú vysiela alebo ktorú necháva šíriť 

v úplnej a nezmenenej forme treťou osobou.  

 

(2) Na účely tohto zákona sa za vysielateľa považuje  

a) vysielateľ zriadený zákonom13) (ďalej len „verejnoprávny vysielateľ“),  

b) vysielateľ, ktorý má povinnosť požiadať o autorizáciu vysielania programovej služby (ďalej 

len „autorizácia vysielania“) podľa tohto zákona a nie je verejnoprávnym vysielateľom (ďalej 

len „oprávnený vysielateľ“).  

 

(3) Vysielanie programovej služby prostredníctvom internetu je šírenie programovej služby 

výhradne prostredníctvom internetu (webcasting). 

 

(4) Vysielanie programovej služby je šírenie pôvodnej kódovanej alebo nekódovanej 

programovej služby, a to  

a) rozhlasovej programovej služby vrátane jej doplnkových služieb vysielania (ďalej len 

„vysielanie rozhlasovej programovej služby“) alebo  

b) televíznej programovej služby vrátane jej doplnkových služieb vysielania (ďalej len 

„vysielanie televíznej programovej služby“). 

 

§ 20 

Všeobecné povinnosti vysielateľa 

(8) Vysielanie programovej služby bez autorizácie sa zakazuje. 

 

§ 25 

Prístup verejnosti k pluralitným, objektívnym a nestranným informáciám 

Vysielateľ, ktorý nepodlieha samoregulačnému mechanizmu zapísanému do evidencie podľa 

tohto zákona, regulujúcemu aj oblasť všestrannosti informácií, názorovej plurality 

a objektívnosti a nestrannosti programov, je povinný  

a) zabezpečiť všestrannosť informácií a názorovú pluralitu v rámci vysielanej programovej 

služby,  

b) zabezpečiť objektívnosť a nestrannosť spravodajských programov a programov aktuálnej 

publicistiky; názory a hodnotiace komentáre musia byť oddelené od informácií spravodajského 

charakteru. 

 

 



§ 26  

Audiovizuálna mediálna služba na požiadanie  

(1) Audiovizuálna mediálna služba na požiadanie je služba,  

a) ktorá je primárne hospodárskej povahy,  

b) ktorej základným účelom alebo základným účelom jej oddeliteľnej časti je umožniť 

sledovanie programov v momente, ktorý si užívateľ zvolil,  

c) ktorá je poskytovaná na osobitnú žiadosť užívateľa na základe katalógu programov 

zostaveného poskytovateľom audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie,  

d) za ktorú je redakčne zodpovedný poskytovateľ audiovizuálnej mediálnej služby na 

požiadanie,  

e) ktorá je poskytovaná prostredníctvom siete a ktorá je poskytovaná s cieľom informovať, 

zabávať alebo vzdelávať širokú verejnosť.  

 

(2) Audiovizuálnou mediálnou službou na požiadanie nie je poskytovanie zvukových záznamov 

na požiadanie. 

 

§ 28 

Základné povinnosti poskytovateľa audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie 

(1) Poskytovateľ audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie je povinný zabezpečiť ľahký, 

priamy a stály prístup verejnosti najmä k týmto informáciám:  

a) názov, obchodné meno alebo meno a priezvisko poskytovateľa audiovizuálnej mediálnej 

služby na požiadanie,  

b) adresa sídla, miesta podnikania alebo bydliska poskytovateľa audiovizuálnej mediálnej 

služby na požiadanie,  

c) telefónne číslo, adresa elektronickej pošty alebo webového sídla poskytovateľa 

audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie,  

d) vlastnícka štruktúra poskytovateľa audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie a konečný 

užívateľ výhod poskytovateľa audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie,  

e) informácia, že na poskytovateľa audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie sa vzťahuje 

právomoc Slovenskej republiky a pôsobnosť regulátora a iného orgánu dohľadu,  

f) informácia, či poskytovateľ audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie podlieha 

niektorému samoregulačnému mechanizmu a uvedenie samoregulačného orgánu, ktorý tento 

mechanizmus presadzuje,  

g) číslo autorizácie poskytovania audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie (ďalej len 

„autorizácia poskytovania“) pridelené regulátorom.  

 

§ 174 

Autorizácia poskytovania a jej držiteľ 

(1) Oprávnenie poskytovať audiovizuálnu mediálnu službu na požiadanie vzniká autorizáciou 

poskytovania.  

 

(2) Ustanovenie odseku 1 sa nevzťahuje na poskytovanie audiovizuálnej mediálnej služby na 

požiadanie výlučne prostredníctvom platformy na zdieľanie videí, ak ju poskytuje poskytovateľ 

audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie, ktorý je fyzickou osobou a zároveň nie je 

poskytovateľom platformy na zdieľanie videí. Poskytovateľ audiovizuálnej mediálnej služby na 

požiadanie podľa prvej vety je povinný oznámiť regulátorovi najneskôr v deň začatia 

poskytovania audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie údaje podľa § 176 ods. 1.  

 

(3) Práva a povinnosti vyplývajúce z autorizácie poskytovania je držiteľ autorizácie 

poskytovania povinný vykonávať vo vlastnom mene, na vlastný účet a na vlastnú zodpovednosť.  



 

(4) Držiteľ autorizácie poskytovania je poskytovateľom audiovizuálnej mediálnej služby na 

požiadanie. 

 

ANALÝZA – stanovisko Kancelárie Rady pre mediálne služby: 

 

1. ZVTV 

Analýza podávateľom namietaného obsahu na službe https://www.zvtv.sk je súčasťou 

pracovného materiálu Kancelárie RpMS číslo PGO-RPMS/2023/00509. 

 

2. TV SLOVAN 

Podávateľ podnetu v podnete uviedol výhrady k vysielaniu televízie SLOVAN a jej sociálnych 

sieťach Facebook a Telegram. Kancelária RpMS upovedomila podávateľa, že vysielateľ 

televíznu programovú službu zatiaľ nevysiela a vyzvala podávateľa podnetu na doplnenie 

údajov, kde a v ktorých konkrétnych obsahoch malo dôjsť k porušeniu ZMS. Podávateľ 

podnetu požadované údaje nedoplnil.  

Vzhľadom na to, že podávateľ podnetu nedoplnil údaje o programoch a službách, v ktorých 

malo dôjsť k porušeniu ZMS, nebolo možné podnet v tejto časti preveriť. 

(Pozn. Kancelárie RpMS: Rada vedie správne konanie (REO-RPMS/2023/00545) vo veci 

možného porušenia § 174 ods. 1 a § 28 ods. 1 ZMS v súvislosti s tým, že poskytovateľ 

poskytuje AVMS bez autorizácie). 

 

3. TV OTV 

Podávateľ podnetu v podnete uviedol výhrady k obsahu služby https://www.tvotv.sk. 

Monitorovaním záznamu obsahu služby umiestnenej na internetovej stránke 

https://www.tvotv.sk bolo zistené, že sa na nej nachádzajú textové informácie, fotografie, 

a v sekciách VIDEÁ a ŽIVÉ: NR SR aj videá. Na stránke a vo videách boli zistené aj odkazy na 

sociálne siete, ktoré obsahovali videá na internetových stránkach: 

https://www.youtube.com/@TVOTVSK/featured,  

https://t.me/s/tvotv_sk,                    

https://www.facebook.com/TVOTVSK/videos. 

 

V tejto súvislosti uvádzame, že dňa 12. 5. 2023 bolo RpMS doručené oznámenie 

o poskytovaní služby TVOTV  na internetových stránkach: 

https://www.youtube.com/@tvotvsk 

https://www.facebook.com/watch/TVOTVSK/.  

Poskytovateľom služieb https://www.youtube.com/@tvotvsk a 

https://www.facebook.com/watch/TVOTVSK/ je Lenka Zlatev, Nacina Ves.  

V doručenom oznámení internetová stránka https://www.tvotv.sk a https://t.me/s/tvotv_sk 

uvedená nebola. 

 

Monitoringom bolo zistené, že na internetovej stránke https://www.tvotv.sk nebol 

uvedený poskytovateľ stránky. Na vyhľadávacej službe https://who.is/whois/tvotv.sk však boli 

zistené nasledovné údaje: 

Name:                          Lenka Zlatev 

Organization:                  Lenka Zlatev 

Organization ID:               44384173 

Street:                         Nacina Ves, 216 

City:                           Nacina Ves 

Postal Code:                   07221 



Country Code:                  SK 

Registrar:                     ACTI-0024 

Created:                       2020-12-28 

Updated:                       2020-12-28 

Domnievame sa preto, že poskytovateľom služby https://www.tvotv.sk je Lenka Zlatev, Nacina 

Ves.  

 

V prípade služby https://t.me/s/tvotv_sk boli na internetovej stránke uvedené adresy 

www.tvotv.sk a lenka.zlatev@tvotv.sk, takže sa domnievame že poskytovateľom aj tejto služby  

je Lenka Zlatev, Nacina Ves.  

 

a) nelegálne vysielanie televízie TV OTV MICHALOVCE 

Podávateľ podnetu uviedol výhrady k vysielaniu TV OTV MICHALOVCE. V doplnení 

uviedol internetovú stránku https://www.tvotv.sk. Vzhľadom na to, že ide o službu umiestnenú 

na internetovej stránke budeme skúmať, či služba umiestnená na internetovej stránke 

https://www.tvotv.sk je vysielaním programovej služby prostredníctvom internetu.  

Podľa § 19 ZMS: 

 „(3) Vysielanie programovej služby prostredníctvom internetu je šírenie programovej služby 

výhradne prostredníctvom internetu (webcasting).“ 

 

Podľa § 18 ods. 1 ZMS:  

„(1) Programová služba je služba,  

a) ktorá je primárne hospodárskej povahy,  

b) ktorá je poskytovaná ako zámerné časové usporiadanie programov a iných zložiek tejto 

služby vytvárajúce uzavretý, simultánne prijímateľný celok,  

c) ktorej základným účelom alebo základným účelom jej oddeliteľnej časti je umožniť 

sledovanie programov,  

d) za ktorú je redakčne zodpovedný vysielateľ,  

e) ktorá je poskytovaná prostredníctvom siete a   

f) ktorá je poskytovaná s cieľom informovať, zabávať alebo vzdelávať širokú verejnosť. 

 

Videá umiestnené na internetovej stránke nespĺňali podmienku vysielania programovej služby 

prostredníctvom internetu, pretože nešlo o šírenie programovej služby, ktorá je poskytovaná 

ako zámerné časové usporiadanie programov a iných zložiek tejto služby vytvárajúce uzavretý, 

simultánne prijímateľný celok (§ 18 ods. 1 ZMS). Programy sú umiestnené v rámci katalógu, a 

nie v rámci programovej služby. Programy a iné zložky tejto služby nevytvárajú uzavretý, 

simultánne prijímateľný celok, ktorý je možné po spustení sledovať kontinuálne ako jeden 

celok.  

Domnievame sa, že služba umiestnená na internetovej stránke https://www.tvotv.sk nie je 

vysielaním programovej služby prostredníctvom internetu. 

 

b) možné poskytovanie AVMS bez autorizácie na: 

https://www.tvotv.sk v sekciách VIDEÁ a ŽIVÉ: NR SR, 

https://www.youtube.com/@TVOTVSK,  

https://www.facebook.com/TVOTVSK/videos, 

https://t.me/s/tvotv_sk. 

 

Skúmali sme, či služby poskytované na internetových stránkach https://www.tvotv.sk 

v sekciách VIDEÁ, ŽIVÉ: NR SR, https://www.youtube.com/@TVOTVSK,  



https://www.facebook.com/TVOTVSK/videos a https://t.me/s/tvotv_sk spĺňajú podmienky 

AVMS.  

 

Podľa § 26 ods. 1 ZMS: 

„(1) Audiovizuálna mediálna služba na požiadanie je služba,  

a) ktorá je primárne hospodárskej povahy,  

b) ktorej základným účelom alebo základným účelom jej oddeliteľnej časti je umožniť 

sledovanie programov v momente, ktorý si užívateľ zvolil,  

c) ktorá je poskytovaná na osobitnú žiadosť užívateľa na základe katalógu programov 

zostaveného poskytovateľom audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie,  

d) za ktorú je redakčne zodpovedný poskytovateľ audiovizuálnej mediálnej služby na 

požiadanie,  

e) ktorá je poskytovaná prostredníctvom siete a ktorá je poskytovaná s cieľom informovať, 

zabávať alebo vzdelávať širokú verejnosť.“  

 

a) Primárne hospodárska povaha 

Pri posudzovaní skutočnosti, či audiovizuálna mediálna služba na požiadanie je primárne 

hospodárskej povahy, nie je možné obmedziť sa len na posudzovanie toho, či sa prístup 

k obsahu takejto služby spoplatňuje. Smernica o audiovizuálnych mediálnych službách (ďalej 

len „smernica“) definuje audiovizuálnu mediálnu službu (televízne vysielanie alebo 

audiovizuálna mediálna služba na požiadanie, ktorá je predmetom regulácie podľa smernice) 

ako službu v zmysle článkov 49 a 50 Zmluvy o založení Európskeho spoločenstva (články 56 

a 57 Zmluvy o fungovaní Európskej únie). Tieto články definujú služby okrem iného ako 

„služby, ktoré sú bežne poskytované za odplatu“. Z ustálenej judikatúry Súdneho dvora 

Európskej únie vyplýva, že odplata nemusí mať nutne peňažnú formu. Odplata za poskytovanie 

danej služby nemusí nutne pochádzať od príjemcu danej služby, ale môže pochádzať aj z iných 

zdrojov alebo subjektov, avšak medzi poskytovaním danej služby a prijímanou odplatou musí 

existovať prepojenie (napr. „klasické“ televízne vysielanie, ktoré je bez priameho poplatku pre 

diváka, pričom vysielateľ má z tejto služby iné príjmy najmä z reklamy). Z judikatúry tiež 

vyplýva, že na to, aby mala služba hospodársku povahu, by aktivity, ktoré sú súčasťou služby 

a ktoré prinášajú ekonomický efekt, nemali byť marginálne k hlavnému účelu poskytovania 

služby. Všetky tieto znaky je však nutné posudzovať pri každom prípade individuálne. Výskyt 

reklamných audiovizuálnych videí na stránke služby teda môže byť jedným z indikátorov 

charakteru danej služby a teda, či je daná služba primárne hospodárskej povahy.  

https://www.tvotv.sk v sekciách VIDEÁ, ŽIVÉ: NR SR 

Prístup k jednotlivým videám nebol obmedzený. Na internetovej stránke nebola umiestnená 

reklama. Na internetovej stránke neboli uvedené údaje o tom, ako je služba financovaná.  

Poskytovateľ služby má v Živnostenskom registri zapísaný predmet podnikania Služby 

súvisiace s produkciou filmov, videozáznamov a zvukových nahrávok, Je možné sa domnievať, 

že poskytovateľ poskytuje službu za účelom zisku a priamo, alebo nepriamo získava financie 

na poskytovanie služby. Podľa nášho názoru služba môže byť poskytovaná primárne za 

hospodárskym účelom.  

 

https://www.facebook.com/TVOTVSK/videos 

Prístup k jednotlivým videám nebol obmedzený. Na internetovej stránke nebola umiestnená 

reklama. Na internetovej stránke neboli uvedené údaje o tom, ako je služba financovaná.  

Poskytovateľ služby má v Živnostenskom registri zapísaný predmet podnikania Služby 

súvisiace s produkciou filmov, videozáznamov a zvukových nahrávok, Je možné sa domnievať, 

že poskytovateľ poskytuje službu za účelom zisku a priamo, alebo nepriamo získava financie 



na poskytovanie služby. Podľa nášho názoru služba môže byť poskytovaná primárne za 

hospodárskym účelom.  

 

https://www.youtube.com/@TVOTVSK  

Na internetovej stránke a pred videom bola umiestnená reklama. Kritérium považujeme za 

naplnené. 

 

https://t.me/s/tvotv_sk (Telegram) 

Prístup k jednotlivým videám nebol obmedzený. Na internetovej stránke nebola umiestnená 

reklama. Na internetovej stránke neboli uvedené údaje o tom, ako je služba financovaná.  

Poskytovateľ služby má v Živnostenskom registri zapísaný predmet podnikania Služby 

súvisiace s produkciou filmov, videozáznamov a zvukových nahrávok, Je možné sa domnievať, 

že poskytovateľ poskytuje službu za účelom zisku a priamo, alebo nepriamo získava financie 

na poskytovanie služby. Podľa nášho názoru služba môže byť poskytovaná primárne za 

hospodárskym účelom.  

 

b) Sledovanie programov 

Podľa ďalšieho definičného znaku AVMS má byť táto služba určená na sledovanie programov. 

Podľa § 8 ods. 1 ZMS: „Program je  

a) zvukový komunikát tvoriaci svojím obsahom, formou a funkciou uzavretý celok v rámci 

programovej služby vysielateľa alebo  

b) audiovizuálny komunikát, zložený z pohybujúcich sa obrazov so zvukom alebo bez zvuku, 

tvoriaci svojím obsahom, formou a funkciou uzavretý celok v rámci programovej služby 

vysielateľa alebo v rámci katalógu zostaveného poskytovateľom audiovizuálnej mediálnej 

služby na požiadanie.“ 

https://www.tvotv.sk v sekciách VIDEÁ, ŽIVÉ: NR SR, 

https://www.facebook.com/TVOTVSK/videos 

https://www.youtube.com/@TVOTVSK  

Jednotlivé videá poskytované v rámci  služieb spĺňajú definíciu programu podľa § 8 ods. 1 

písm. b) ZMS, keďže ide o audiovizuálne komunikáty zložené z pohybujúcich sa obrazov so 

zvukom alebo bez zvuku, tvoriace svojím obsahom, formou a funkciou uzavretý celok v rámci 

katalógu zostaveného poskytovateľom AVMS. Kritérium považujeme za naplnené. 

 

https://t.me/s/tvotv_sk (soc. sieť Telegram) 
V prípade tejto služby videá neboli usporiadané do katalógu.  

Kritérium nepovažujeme za naplnené. 

 

c) Časový moment a spôsob, akým užívateľ sleduje program 

Jednotlivé programy je možné sledovať v momente, ktorý si užívateľ zvolí, prostredníctvom 

siete internet a príslušného zariadenia pripojeného do tejto siete (teda prostredníctvom 

elektronických komunikácií). Užívateľ môže tieto programy sledovať na základe jeho osobitnej 

žiadosti.  

Pri všetkých službách kritérium považujeme za naplnené. 

 

d) Redakčná zodpovednosť 

Programy boli zoradené podľa dátumu pridania. Podľa nášho názoru poskytovateľ služieb 

redakčne zodpovedá za výber programov a ich usporiadanie.  

Pri všetkých službách kritérium považujeme za naplnené. 

 

e) Poskytovanie prostredníctvom siete  



Služby sú poskytované prostredníctvom elektronickej komunikačnej siete internet. 

Pri všetkých službách kritérium považujeme za naplnené.  

 

f) Účel informovať, zabávať alebo vzdelávať 

Kritérium účelu služby zabávať, informovať alebo vzdelávať je podľa nás naplnené, nakoľko 

tieto služby prinášajú programy z rôznych oblastí života.  

Pri všetkých službách kritérium považujeme za naplnené. 

 

Domnievame sa, že služba poskytovaná na https://t.me/s/tvotv_sk (soc. sieť Telegram) 

nenapĺňa všetky definičné znaky audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie, a preto ju nie 

je možné charakterizovať ako audiovizuálnu mediálnu službu na požiadanie podľa § 26 ods. 1 

zákona č. 264/2022 Z. z. 

 

Na základe vyššie uvedného sme toho názoru, že služby poskytované na: 

https://www.youtube.com/@TVOTVSK,  

https://www.facebook.com/TVOTVSK/videos  

https://www.tvotv.sk v sekciách VIDEÁ, ŽIVÉ: NR SR  

napĺňajú všetky definičné znaky audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie, a preto je 

možné ich charakterizovať ako audiovizuálnu mediálnu službu na požiadanie podľa § 26 ods. 

1 zákona č. 264/2022 Z. z. 

 

Domnievame sa, že subjekt Lenka Zlatev, Nacina Ves poskytoval dňa 17. 3. 2023 

audiovizuálnu mediálnu službu na požiadanie na internetových stránkach: 

https://www.youtube.com/@TVOTVSK,  

https://www.facebook.com/TVOTVSK/videos 

https://www.tvotv.sk v sekciách VIDEÁ, ŽIVÉ: NR SR  

bez oprávnenia, čím mohlo dôjsť k porušeniu § 174 ods. 1 ZMS. 

Taktiež sa domnievame, že mohlo dôjsť k porušeniu povinností, ktoré zákon č. 264/2022 ZMS 

špecificky ukladá poskytovateľom audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie. Konkrétne 

ide o povinnosť zabezpečiť ľahký, priamy a stály prístup verejnosti najmä k informáciám 

špecifikovaným v § 28 ods. 1 písm. a) až g) zákona č. 264/2022 ZMS. 

 

c) obsah služby https://www.tvotv.sk  
V podnete boli uvedené námietky k obsahu služby https://www.tvotv.sk, konkrétne 

k programom HARABIN: Prečo NAKA nestíha Hegera, Matoviča, Naďa, Korčoka, ktorí 

schvaľujú ukronacizmus? a Rusko nám nezakážete. Naša úcta prevyšuje strach.  

 

Program HARABIN: Prečo NAKA nestíha Hegera, Matoviča, Naďa, Korčoka, ktorí schvaľujú 

ukronacizmus? obsahoval krátke vyjadrenie Štefana Harabina, v súvislosti s jeho výsluchom 

a stíhaním, o Lipšicovi a vojne na Ukrajine.  

Program Rusko nám nezakážete. Naša úcta prevyšuje strach obsahoval informácie o ceste 

občianskeho združenia BRAT za BRATA po stopách 1. československého armádneho zboru, 

ktorý bojoval počas 2. sv. vojny proti fašizmu.  

 

V súvislosti s námietkami podávateľa, ktoré sa svojou podstatou týkajú objektivity 

konštatujeme, že na službu poskytovanú na internetovej stránke https://www.tvotv.sk sa 

nevzťahuje podmienka zabezpečenia objektivity a nestrannosti tak, ako je uvedená v § 25 ZMS. 

Táto podmienka sa vzťahuje iba na vysielateľa. 

 

 

https://www.facebook.com/TVOTVSK/videos


ZÁVER:  

Na základe analýzy konštatujeme, že:  

- mohlo dôjsť k porušeniu § 174 ods. 1 ZMS tým, že subjekt Lenka Zlatev poskytoval dňa 

17. 3. 2023 na internetových stránkach: 

https://www.youtube.com/@TVOTVSK,  

https://www.facebook.com/TVOTVSK/videos, 

https://www.tvotv.sk v sekciách VIDEÁ, ŽIVÉ: NR SR  

audiovizuálnu mediálnu službu na požiadanie bez oprávnenia,  

 

- mohlo dôjsť k porušeniu povinnosti ustanovenej v § 28 ods. 1 ZMS v súvislosti s tým, že 

na internetových stránkach: 

https://www.youtube.com/@TVOTVSK,  

https://www.facebook.com/TVOTVSK/videos, 

https://www.tvotv.sk v sekciách VIDEÁ, ŽIVÉ: NR SR bola dňa 17. 3. 2023 poskytovaná 

služba, ktorá mohla naplniť definíciu audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie, pričom 

mohlo dôjsť k nezabezpečeniu ľahkého, priameho a stáleho prístupu verejnosti k informáciám 

uvedeným v  § 28 ods. 1 písm. a) až g) ZMS, 

   
- v prípade možného porušenia § 20 ods. 8 ZMS vo vzťahu k internetovej stránke 

https://www.tvotv.sk nedošlo k porušeniu, podnet na preverenie navrhujeme v tejto časti 

posúdiť ako neopodstatnený. 

 

- z hľadiska obsahu programov HARABIN: Prečo NAKA nestíha Hegera, Matoviča, Naďa, 

Korčoka, ktorí schvaľujú ukronacizmus? a Rusko nám nezakážete. Naša úcta prevyšuje strach, 

ktoré boli umiestnené na  https://www.tvotv.sk nedošlo k porušeniu § 25 ZMS. 

Podnet na preverenie navrhujeme v tejto časti posúdiť ako neopodstatnený. 

 

- z hľadiska obsahu vysielania televíznej programovej služby TV SLOVAN a jej služieb na 

Facebook a Telegram je podnet v tejto časti nepreskúmateľný a navrhujeme, aby bol podľa 

ustanovenia § 150 ods. 7 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. v tejto časti odložený. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



          K bodu č. 43      

Prepis/Popis monitorovaného vysielania k Správe o kontrole dodržiavania povinností 

podľa zákona č. 264/2022 Z. z. (podnet na preverenie č. PGO-RPMS/2023/00563) 

 

 

Monitorovaný program:  HARABIN: Prečo NAKA nestíha Hegera, Matoviča, Naďa, 

Korčoka, ktorí schvaľujú ukronacizmus? 

Poskytovaná služba:  https://www.tvotv.sk/harabin-preco-naka-nestiha-hegera-

matovica-nada-korcoka-ktori-schvaluju-ukronacizmus/?channel=tv-otv-video-kanal 

Deň a čas záznamu:   17. 3. 2023 o cca 12:07 h   

Označenie podľa JSO:   - 

 

Čas cca: 

01:50 – Začiatok videa. Záber na Š. Harabina, ktorý sedí za stolom v miestnosti. V pozadí na 

stene sú zavesené ikony. V pravej hornej časti videa je umiestnené logo TVOTV. V dolnej časti 

videa sú umiestnené titulky cit.: „WWW.TVOTV.SK JUDr. Štefan Harabin“. 

Harabin: Viete, pani redaktorka, ja som mu ako, ešte pri prvom výsluchu povedal, že prečo 

nestíha ee Lipšica, ktorý schvaľoval vraždenie Srbov? Ja som mu to povedal! Lipšic verejne 

schvaľoval vraždenie Srbov! A vraždenie Iračanov! Milión a pol Iračanov bolo zavraždených 

bez rozhodnutia Bezpečnostnej rady OSN a takisto na vraždenie Srbov nebolo rozhodnutie 

Bezpečnostnej rady. A on to verejne schvaľoval. Tak som sa opýtal, prečo ho nestíha?  

Spýtal som sa ho, prečo nestíha Hegera, Matoviča, Naďa, Korčoka, ktorí schvaľujú 

a podporujú ukronacistov na Ukrajine! A, ešte som im ukázal na tabličku, lebo dvaja policajti 

tam boli, tu máte, medzi extrémistickými symbolmi, hej, na tabuli. Azov, Azov, Azov, a, aha, 

nacistický, ukrajinský hákový kríž, Azová, a hovorím, tuto to máte a týchto ľudí nestíhate. 

Zároveň ich nestíhate, keď sa zdravia nacistickým, ukronacistickým pozdravom Sláva Ukrajine, 

ktorý je adekvátny poži, pozdravu haj hitlá, hej. 

03:11 –Koniec videa. 

 

*                    *                    * 

Monitorovaný program:  Odkaz motorkárov: Rusko nám nezakážete. Naša úcta prevyšuje 

strach. 

Poskytovaná služba:  https://www.tvotv.sk/odkaz-motorkarov-rusko-nam-nezakazete-

nasa-ucta-prevysuje-strach/?channel=tv-otv-video-kanal 

Deň a čas záznamu:   17. 3. 2023 o cca 10:18 h   

Označenie podľa JSO:   - 

 

Čas cca: 

02:13 – Začiatok videa. V pozadí znie hudba. Na videu sa objavil text “MOTORKÁRI 

SLOVENSKA OZ BRAT ZA BRATA“. Pod ním bol umiestnený znak s orlom a slovenskou 

a ruskou vlajkou na krídlach. Pod ňou bol text v azbuke cit.: „БРAT зa БРATA“. V pravom 

dolnom rohu videa bolo logo TVOTV. 

02:18 – Na videu sa na modrej oblohe objavili slovenská, ruská a česká vlajka. V strede videa 

sa objavil text „JAZDA SLOBODY 2022 BUZULUK-MOSKVA-SLOVENSKO“. Text sa 

neskôr zmenil na „PO STOPÁCH 1. ČESKOSLOVENSKÉHO ARMÁDNEHO ZBORU“. 

02:32 – Záber na 5 mužov v Moskve na Červenom námestí. Muži sú oblečení v čiernom 

oblečení a na hrudi majú nápis v azbuke „ПATPИOT“. 



Mužský hlas: Nachádzame sa v Moskve na Červenom námestí.  

V pravej dolnej časti videa sa objavil titulok “MATÚŠ ALEXA predseda OZ Brat za Brata“. 

Mužský hlas: Jazda slobody, tak ako ste videli v programe, nedrží sa len programu, ale drží 

sa toho, čo naši predkovia spravili, ako spravili.  

02:54 – Čiernobiely záber na vojaka v prilbe. V dolnej časti videa bol umiestnený text cit.: „1. 

československý armádny zbor v ZSSR / 1st Czechoslovak Army Corps in the USSR 

Zdroj:YouTube VHÚ Bratislava“. Neskôr záber na vojakov s puškami, neskôr záber na 

vojakov so zástavou.  

Mužský hlas: Začali ako 1. československý armádny zbor v Buzuluku, mesta Buzuluk, kde my 

vztýčime vlajku. Toto mesto sa nachádza na území Ruskej federácie. 

Čiernobiely záber na vojaka, ktorí prevezme zástavu. 

Mužský hlas: Takže dúfam, že tak, ako naši predkovia začali z Buzuluku, a začali šíriť 

pravdu, a bojovali za našu slobodu, tak začneme spoločne aj my.  

Záber na  mužov na Červenom námestí. 

Mužský hlas: Držte nám palce, a vidíme sa na Slovensku.  

03:25 – V pozadí znie hudba. Muži kladú kvety k pamätníku. V dolnej časti videa bol text 

„Delegácia zástupcov OZ Motorkári Slovenska BRAT ZA BRATA navštívili Rusko“.  

03:29 – Zábery z miestnosti, pravdepodobne z múzea. Chrbtom otočený muž má na oblečení 

nakreslené dve spojené ruky a nápis: „BRAT za BRATA БРAT зa БРATA“. V dolnej časti 

videa bol text „Delegácia zástupcov OZ Motorkári Slovenska BRAT ZA BRATA navštívili 

Rusko“. Text sa zmenil na “aby si uctili vojakov, ktorí padli počas Druhej svetovej vojny.“. 

Nasledovali zábery z chodby na ktorej bol na stene nápis „OБЫKHOBEHHИЙ   HAЦИЗM“. 

Neskôr sa objavil záber na strop v nejakej miestnosti so svetelnou výzdobou. Neskôr záber na 

2 mužov a ženu. Potom záber na detskú hojdačku s hračkami. Potom záber na stenu 

s fotografiami a textami. Potom záber na mužov, ako kráčajú v sále a fotí ich fotograf. Potom 

záber na ľudí, ako sedia v miestnosti s polepenými stenami. Potom záber na sálu so sochou 

a premietaným videom na strope. Potom záber na stenu, na ktorú sa premieta video a texty 

o 2. sv. vojne. Potom záber na železnú hviezdu s večným ohňom.   

04:33 – V pozadí znie hudba. Záber na mužov, ktorí stoja pri pamätníku so zástavou. 

V strednej časti videa bol text „BRAT ZA BRATA BUZULUK – MY NEZABÚDAME“.  

Mužský hlas: Písal sa rok 1942. V meste Buzuluk, kde sa práve nachádzame, na pietnom 

mieste, na cintoríne 1. československého armádneho zboru, v roku 1942 hrdinská armáda 1. 

československého armádneho zboru začínala z týchto miest. Dnes sa píše 80-ty rok ich vzniku. 

Za 80 rokov sme prví ľudia, Čechoslováci, ktorí doniesli vlajku s nápisom Pravda víťazí. Táto 

vlajka bola vztýčená v týchto miestach. Táto vlajka, na počesť 1. československého 

armádneho zboru príde z tohto miesta tak, ako naši hrdinovia do slovenských a českých miest. 

V mene slovenského a českého národa týmto chceme poďakovať hrdinom z našej rodnej zeme 

za to, že sa nebáli bok po boku s hrdinskou Červenou armádou bojovať proti nacizmu a 

fašizmu. Títo hrdinovia bojovali za našu slobodu a za našu česť, za našu zem a za našu vlasť. 

Prosím vás, ak máte kúska cti a odvahy, tak sa pridajte k nám, a spoločne ukážme, že si 

vážime našu históriu a našich predkov. Je to to najmenej, čo môžeme spraviť. Vzdať im hold 

a pamiatku. Ako môžete vidieť, doniesli sme v krabičke rodnú zem z pietneho miesta Dukla. 

Taktiež zrno, a taktiež domácu, aby vedeli ako chutí. Ako chutí obilie, ako chutí ich rodný, 

rodná zem. Za všetkých hrdinov 2. svetovej vojny, trikrát hurá!   

Mužské hlasy: Hurá, hurá, hurá. 

V strednej časti videa sa objavil text „BRAT ZA BRATA БРAT зa БРATA“.  

Mužský hlas: (po rusky) Za smerť gerójov velíkej otéstvenej vajny, trikrát hurá! 

Mužské hlasy: Hurá, hurá, hurá. 

07:24 – Muži stoja s vlajkou, v pozadí je hviezda so znakom a nápis “БУЗУЛУK“. Potom 

záber na pamätnú tabuľu s textom v azbuke, vyobrazenými medailami a označením rokov 



1944, 1945. Potom záber na pochodujúcich mužov so zástavou pri pamätníku. Potom záber na 

ľudí s vlajkou pri pamätníku. Potom záber na muža s obrázkom a s pravoslávnym popom. 

Potom záber na mužov s vlajkou. Potom záber na pamätník kapitána Otakara Jaroša v azbuke. 

Potom záber na mužov s vlajkou, mužov v uniforme.  

08:29 – Záber na sediaceho mladého muža v obleku. Neskôr sa v ľavej dolnej časti videa 

objavil titulok „VITALIJ ŽITŇUK atašé Veľvyslanectva Ruska na Slovensku“. 

Ženský hlas: Ako sovietske vedenie vnímalo iniciatívu generála Ludvíka Svobodu pri tvorbe 

československého armádneho zboru. 

Žitňuk: Jeho vznik iniciovala dohoda medzi Sovietskym zväzom a dočasnou československou 

exilovou vládou a podpísaná v Londýne a 18 júla 1941 a veľvyslancom ZSSR vo Veľkej 

Británii Majským a československým ministrom obrany Masarykom. Štátny výbor obrany 

ZSSR prijal 3 januára 1943 uznesenia o československej brigáde na území ZSSR. 

09:10 – Čiernobiele zábery na zoradených vojakov so zástavou. V dolnej časti videa bol text 

„1. československý armádny zbor v ZSSR / 1st Czechoslovak Army Corps in the USSR 

Zdroj:YouTube VHÚ Bratislava“. Neskôr záber na veliteľa, ktorý zdraví nastúpených 

vojakov. Neskôr veliteľ číta vojakom rozkaz, zdraví sa s vojakmi.  

Žitňuk: Podľa ktorého mohli občania slovenskej a českej národnosti dobrovoľne vstupovať 

do brigády. Jeho mnohonárodnostný základ tvorili Češi, Slováci, Rusíni, Židia aj maďarské 

antifašisti. Jeho veliteľom bol podplukovník Československej armády Ludvík Svoboda. 

Neskoršie armádny generál, minister obrany a v rokoch deväťsto tisíc šesťdesiat osem až 

deväťsto tisíc sedemdesiat päť prezident Československa.  

09:52 – Záber na vlajky. V dolnej časti videa bol text „KONFERENCIA O 1. 

ČESKOSLOVENSKOM ARMÁDNOM ZBORE“. Zábery z konferencie na ľudí sediacich za 

stolom.  

10:18 – Zábery na ľudí v lese. V dolnej časti videa bol text „STRETNUTIE 

S MOTORKÁRMI Z BUZULUKU“.  Muži sa navzájom zdravia. Niektorí muži majú na 

oblečení napísané „MANIACS BUZULUK“. 

11:02 – Záber na ľudí pri pamätníku, ktorí kladú kvety. V strednej časti videa bol text „PARK 

VÍŤAZSTVA V MOSKVE“. Potom zábery z múzea. 

11:47 – Záber na logo Brat za Brata. Potom zábery z múzea. Ľudia pozerajú exponáty 

v múzeu. 

14:20 – V strednej časti videa bol na čiernom pozadí text „BRAT ZA BRATA V RUSKÝCH 

MÉDIÁCH“. Potom sa objavili fotografie s rôznymi osobami.  

14:24 – Záber na mužov z OZ Brat za Brata.  

Muž: Európa zabudla.  

Ženský hlas prekladá po častiach viet do ruštiny. 

Muž: Európa sa snaží zabudnúť. My jej musíme dokázať to, aby sme nezabudli na hrdinov 2. 

svetovej vojny. Musíme ukázať mladým, kto boli naši hrdinovia, prečo bojovali, a ktorý národ 

ich podržal. A spolu bojovali proti nacizmu a fašizmu. Každý Európan, ktorý príde do Ruska, 

by mal mať za povinnosť tu prísť. To je to najmenej, čo by mali spraviť pre hrdinov.  

15:36 – V pozadí znie hudba. Na videu sa objavil text “ MY NEZABÚDAME“. Pod ním bol 

umiestnený znak s orlom a slovenskou a ruskou vlajkou na krídlach. Pod ňou bol text 

v azbuke cit.: „БРAT зa БРATA“. Neskôr sa v hornej časti videa objavil text „OZ BRAT ZA 

BRATA www.bratzabrata.sk bratzbrata@bratzabrata.sk“.  

15:47 – Koniec videa. 

 

 

 
 

 


